



**Тюкавкин Александр
Андреевич
(06.01.1983 - 27.10.2023)**

Дата рождения: 06.01.1983

Дата смерти: 27.10.2023

Откуда: Приморский край, Пограничный
р-н, село Сергеевка

Звание: Подполковник

Возраст: 40 лет

Место смерти: Донецкая область,
Бахмутское направление

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://ussvu.ru/forum/forum7/749-tyukavkin-aleksandr-andreevich?ysclid=lp2budjy45597514676>

<https://m.ok.ru/group/70000005911753/topic/156532805062857? dp=y>

Тюкавкин Александр Андреевич родился 06.01.1983г. в п. Дубовый Приморского края в семье Игоря Тюкавкина и Нины Валентиновны Мочалов. С трех лет ходит в школу, он уже мечтал, что будет служить в армии. И в итоге всегда поступает туда же, куда и отец. Впервые после школы в Дубовую школу в 1999г., первая учительница – Валентина П.П. говорит, что это был прекрасный ученик, умел читать наизусть, любил читать, увлекался волейболом, баскетболом. В 7-м классе был привлечен в военную часть ассистентом, начал на занятиях и школу в военной форме. Заинтересован в спортивном клубе. Любимая еда, любые исторические книги, даже всю дорогу до Уссурийска, когда начал поступать в спортивную школу, читал «Спартак». Занимался спортом, играл за тот клуб в команде посылать 300 метров. В начале на место? Там под командованием заместителя командира, в составе батальона в 2003г. самостоятельно, один, командир в Алеево, поступил в Приморской высшей военной школе, учебный. Министр обороны РФ, четыре года службы, и первое место службы – Сергеевка в Приморье – выдвинут в другой батальон, в тот же батальон, в котором служил ранее, разделение только на СВВ – командир на Западном направлении, другой – под Артемовском. К Александру в роту попал на первом этапе под командованием батальона. Девять лет он был предводителем батальона в том времени. Это был прекрасный командир, с ним хорошо сотрудничать, он давал много поводов, и не только учить. Пятнадцать лет на СВВ, на территории ДФР и ДНР Командир батальона, куда отменили поступок, когда на службу в Приморье, говорит о нем высокомерно. Подполковник Александр Тюкавкин погиб ночью 27.10.2023г., вылетев своей группой на Бахмутское направление. Награжден орденом юности посмертно. Это ордена награды за годы службы. Похоронен в Красноярске.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/36971>